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Elindult az aknafedlapok cseréjének programja
A közlekedési komfortérzet javításán dolgoznak Nyír-

egyházán a  NYÍRSÉGVÍZ  Zrt. és a NYÍRVV Nonprofit
Kft. szakemberei a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel
együttmûködve – tájékoztatott a NYÍRSÉGVÍZ Zrt.

 
Valószínûleg minden autóval közlekedõ tapasztalta

már, hogy a közlekedési útpályákban található közmû
fedlapokon döccenhet az autó kereke, esetleg a ráhajtás-
kor csattanó hang zavarja a közelben lakókat. Ennek oka,
hogy az akár több évtizede beépített szerelvények meg-
kopnak, illetve a beépítésükhöz használt építõanyagok a
folyamatos terhelés hatására tönkremennek. Mindezek
következtében olyan fedlapok is elmozdulhatnak, meg-
süllyedhetnek, amelyek mûszaki állapota még megfelelõ.

A bevezetõ utakon kezdik
A város vezetése – együttmûködve az érintett közmû-

szolgáltatókkal – elõzetesen felmérette a közmû fedlapok
állapotát Nyíregyháza azon bevezetõ útjain, melyekben

közmûhálózat található. A július elejétõl augusztus végé-
ig tartó munka egy több évre tervezett felújítási program
elsõ üteme és nem érinti a város összes közmû fedlapját.
Az említett nyári két hónapban a  NYÍRSÉGVÍZ  Zrt. és a
NYÍRVV Nonprofit Kft. a Magyar Közút Nonprofit Zrt. szak-
embereivel együttmûködve az Orosi, Kállói, Debreceni,
Sóstói, Tokaji utak, valamint a nagykörút fedlapjain elvég-
zi a hibás, sérült fedlapok helyreállítását, szükség szerinti
cseréjét annak érdekében, hogy a városlakók közlekedési
komfortérzete javuljon. Mivel olyan nagyforgalmú utakról
van szó, melyeken helyi és helyközi autóbusz tömegköz-
lekedés is zajlik, ezért az ezeken a jármûveken utazók
is tapasztalni fogják a pozitív változást.

Terv szerint haladnak
Mindannak érdekében, hogy a munkák a lehetõ legki-

sebb kellemetlenséget okozzák a gépjármûforgalom szá-
mára, az útkezelõ elõzetesen egyeztetett az érintett köz-
mûszolgáltató cégekkel. A szakemberek megtervezték a

javítások/cserék ütemezését és a szükséges forgalomtech-
nikai korlátozások mûszaki tartalmát, a munkák a Sóstói út
városi szakaszán július 3-án kezdõdtek és összességében
augusztus 20-ig befejezõdnek.  A munkaterv heti bontásban
a NYÍRSÉGVÍZ honlapján található. Mindez forgalomkorlá-
tozásokkal jár, ezért kérjük, közlekedjenek figyelmesen az
érintett szakaszokon, vegyék figyelembe a kihelyezett köz-
lekedési táblák utasításait. Megértésüket köszönjük!

Fõtéri sportfieszta, válogatottakkal

Az esõ sem tudta tönkretenni a hangulatot a 9. Hübner Strandröplabda Fesztiválon. A négy napon át tartó torna
fantasztikus meccseket és sok vidám pillanatot hozott a Kossuth téren, a pénzdíjas verseny mellett gálameccseket is
rendeztek. A városi cégek közül a kórház lett a legjobb, a Hübner Champions versenyt a ContiTech nyerte, a
sportcsapatoknál a Szabolcsi Sólymok gyõztek. Vasárnap a magyar és a román strandröplabda válogatott tagjai is
homokra léptek, a mieinknél a Bogáncs Bálint–Udvarhelyi Márton és a Papp Mátyás–Frányó Csanád duó is 2–0-ra
gyõzött. Utóbbi nyíregyházi gyökerekkel rendelkezik, édesanyja a megyeszékhelyrõl származik.  (További fotók:
nyiregyhaza.hu.)

Zene, film, színház
A következõ napokban is színes zenei kínálat várja a

kikapcsolódni vágyókat, Sóstón és a városban egyaránt.

Majorette Gála
A Szabolcsi Koncert Fúvószenekar és Majorette cso-

portjainak nyári zenés-táncos mediterrán gálaestjét jú-
lius 14-én, pénteken tartják Sóstógyógyfürdõn, a Krúdy
Vigadó elõtti sétányon. Közremûködnek: Csillagok, Kék
Delfinek és Tûzmadarak Majorette csoport. Vezényel:
Bakó Levente. A belépés ingyenes.

Gulyás Attila koncertje
A Móricz Zsigmond Színház színmûvésze és az ötta-

gú zenekar erre az alkalomra kibõvített koncerttel, igazi
zenei kavalkáddal érkezik a villába, ahol klasszikus pop-
rock, musical és jazz-zenei kincsek csendülnek fel. Idõ-
pont: július 11. 19.30-tól, helyszín: a Bencs Villa parkja.

Zene Sóstón

A Sóstói Piacon a következõ napok programja: július
12., szerda: LK Beat – slágerek, július 15., szombat: Sor-
bán Fanni Luna, Rockhajó – rockzene, július 19., szerda:
Ciki Rock Band bulizenekar, július 22., szombat: True
Band – modern gospel rock. Idõpont: 18.30-tól 19.30-ig.

Sóstói Piac
A Búza téri piac árusainak vására: július 12., 15.,

19., 22., 26., 29. A Nyíregyházi Foglalkoztatási Pak-
tum kataszteri tagjainak vására: július 13., 14., 20.,
21., 27., 28. Az „Aranykapu” Népmûvészeti Egyesü-
let tagjainak vására: július 16., 23., 30. Idõpont: 16
órától napnyugtáig, helyszín: a Blaha Lujza sétány
melletti szökõkút környezetében.

Színház és mozi
A Rózsakert Szabadtéri Színpadon július 11-én 19.30-

tól a Madagaszkár 2-t vetítik, július 14-én 20.30-tól A fele-
ség negyvennél kezdõdik címû „házasságjavító komédi-
át” láthatják a Fórum Színház elõadásában, míg július 18-
án a Kis kedvencek titkos életét vetítik, fél nyolctól.

A napokban az Artézis Trió szerzett örömet
muzsikájával a járókelõknek
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Megújul az 1,7 kilométeres
Szélsõbokori út

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata több mint 920 millió forint, 100
százalékos intenzitású, vissza nem téríten-
dõ összeget nyert a Szélsõbokori út fej-
lesztésére. A pályázat a Gazdaságfejlesz-
tést és a munkaerõ mobilitás ösztönzését
szolgáló közlekedésfejlesztés címû támo-
gatást nyerte el az Európai Regionális Fej-
lesztési Alap társfinanszírozásával.

A Kertvárosban zajló építési munkák
egyike a Szélsõbokori út, mely a város
délnyugati lakóterületének kiszolgálására,
ezen felül a közelben elhelyezkedõ ipari
területek megközelítésére hivatott. Erre is
utalt a múlt heti helyszíni bejáráson a vá-
ros polgármestere.

Korábbi fejlesztéseket is
összeköt

– Talán nem is csak egy sima útszakasz,
hanem ez egy 1700 folyóméteres, nagyon
fontos út. A Tiszavasvári úti körforgalmat –
egy korábbi fejlesztésünket – egy másik
korábbi fejlesztéssel, a Rókabokori úttal köti
össze, hiszen azt is megépítettük. Megújí-
tottuk továbbá a Bottyán János utat, így ez
a rész teljesen rendben lesz. Mindez azért
is fontos, mert a sok lakóház mellett ebben
a térségben jelentõs nagyfoglalkoztatók
mûködnek, a Michelin, az Eissmann, a
ContiTech. Fontos, hogy egyszerre a kert-
városiakat is ki tudjuk szolgálni úgy, hogy
az a munkába járást is lehetõvé tegye –
tájékoztatott dr. Kovács Ferenc.

Napokon belül elkészül
A közbeszerzési eljárás során a KE-VÍZ

21 Zrt.-vel kötött kivitelezési szerzõdést a
város 2022 nyarán. A zárás az – idei –
augusztusra tervezettõl kicsivel korábban
várható. – 920 millió forintos, 100 száza-

lékos támogatású pályázatunkból finanszí-
rozzuk ezt a folyamatot, a munkák a vé-
géhez közelednek. A kivitelezõ mûszaki
ellenõr az imént arról tájékoztatott, hogy
jövõ hét végéig befejezõdik minden, hi-
szen 90 százalékos a készültség. Még né-
hány kapualj van hátra, majd jön a kopó-
réteg az útra, a járdára, aztán a felfestés
következik, és teljesen elkészül az út. Ez
azt jelenti, hogy a lakosok birtokba vehe-
tik, hiszen a mûszaki átadás-átvétel alatt
már lehet használni – fogalmazott a pol-
gármester.

Átfogó fejlesztések
a Kertvárosban

A Kertváros adottsága miatt a legjob-
ban fejleszthetõ városrész – folytatta a
városvezetõ –, sok pályázati kiírás a mun-
kába járáshoz kötõdõ közlekedési fejlesz-
tést preferálja. Ezt mi maximálisan ki-
használtuk, így a városrész közúti fejlesz-
tése teljes körûvé válik. A térségben je-
lenleg is zajlik a Tiszavasvári út – Der-
kovits utcai csomópont építése, de az új
Kertvárosban az elmúlt évben is hét utat
aszfaltoztak, emellett folyik a barname-
zõs beruházás a Tiszavasvári út északi ol-
dalán.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

Április közepén kezdõdött a Belsõ körút és László utca
csomópontjában a jelzõlámpás forgalomszabályozás ki-
alakítása. A munkálatok a tervezett ütemben zajlanak,
múlt héten dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármes-
tere a kivitelezõkkel és a konzorciumi partnerekkel tar-
tott helyszíni bejárást a csomópontnál.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata brut-
tó 821,89 millió forint, 100 százalékos, vissza nem térí-
tendõ támogatást nyert a „Kerékpárút és csomópont fej-
lesztés Nyíregyháza területén II. ütem” címû pályázat
megvalósítására, melyet a Fenntartható városi közleke-
désfejlesztés címû felhívás kapcsán nyújtottak be. A pro-
jekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regioná-
lis Alap társfinanszírozásában valósul meg. A Belsõ körút
és László utca csomópontjában jelzõlámpás forgalomsza-
bályozás kialakítása zajlik, itt tartott helyszíni bejárást
Nyíregyháza polgármestere a kivitelezõkkel és a kon-
zorciumi partnerekkel.

Közlekedésfejlesztési program – tíz éve

– Itt állunk a Belsõ körút és László utca csomópontnál,
ami a tíz éve megkezdett nagy közlekedési csomópont-
fejlesztésünk újabb állomása. Akkor a Szarvas utcán kezd-
tük, az Arany János utcán lévõ körforgalom építésével.
Itt egy jelzõlámpás forgalomszabályozási csomópont épí-
tése zajlik. Többletsávok is épülnek, azért, hogy a nagy-

Augusztusra kész lehet a Belsõ körút – László utca csomópont

körútra felkanyarodás biztosítva legyen a másik oldalról
a Bujtosi-tó felé – emelte ki a helyszíni bejárás alkalmá-
val dr. Kovács Ferenc.

Többlet forgalmi sávok

Április közepén kezdõdött a jelzõlámpás forgalomsza-
bályozás kialakítása. A Belsõ körútra a nagykörútról jobbra
be- és jobbra kikanyarodás lehetõségét tervezték többlet
forgalmi sávok kialakításával, és a munkák része a gya-
logosok biztonságos átvezetése, a meglévõ gyalog- és
kerékpárúthoz történõ akadálymentes kapcsolat biztosí-
tása, a járdák és kerékpáros létesítmények akadálymen-
tesítése, valamint a csomópontokon történõ átvezetése.

A biciklisekre, gyalogosokra
is gondoltak

– Gondolunk a gyalogosokra és a kerékpárutak bizton-
ságos átvezetésére is. Komplex fejlesztés ez is, de jól
állunk, 50 százalékos a készültség, és beszélve a kivite-
lezõkkel, azt mondhatjuk, hogy már csak hetek vannak
hátra, hogy birtokba vegyük ezt a biztonságos, a közle-
kedés folyamatosságát nagyban elõsegítõ új csomópon-
tot. Ha minden jól megy, augusztus második hetében ez
megtörténik – tájékoztatott dr. Kovács Ferenc.

Biztonságban Nyíregyháza útjain

A pályázati program megvalósításával Nyíregyháza
Megyei Jogú Város Önkormányzatának az a célja, hogy
olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtõ
és erõsítõ közlekedésfejlesztési intézkedések valósulja-
nak meg, melyek hozzájárulnak az éghajlatváltozás
mérsékléséhez, a szén-dioxid-kibocsátás csökkentéséhez,
az élhetõ városi környezet kialakulásához, valamint az
EU2020 és a Nemzeti Közlekedési Infrastruktúra-fejlesz-
tési Stratégia fenntartható fejlõdésre és közlekedésre vo-
natkozó céljainak teljesüléséhez. A Belsõ körút és Lász-
ló utca csomópont kivitelezése várhatóan 2023 augusz-
tusában fejezõdik be.

(Szerzõ: Farkas Fanni)
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Elismerés a helyi termék- és szolgáltatásfejlesztésért
Nyíregyházi kategóriagyõzelem az „Európai Vállalkozásfejlesztési Díj” nemzeti fordulójában

Az Európai Bizottság által 2006-ban alapított „Euró-
pai Vállalkozásfejlesztési Díj” 2023-as oklevelét nyer-
te el a nyíregyházi önkormányzat, a nemzeti forduló-
ban. A város a Gazdaságfejlesztési Minisztérium pá-
lyázatára jelentkezett. A Made in Nyíregyháza véd-
jeggyel garantált – ma már 207 tagot számláló – Fog-
lalkoztatási Paktum projekttel pályázott. Tulajdonkép-
pen helyi termelõk, kézmûvesek, szolgáltatók jutalma
ez a KKV szektorból.

A vállalkozói kedv ösztönzése, a digitális átállás tá-
mogatása, vállalkozás a társadalmi esélyegyenlõségért,
vagy a vállalkozói ismeretek növelése. A megjelölt hat
kategóriából ez utóbbiban pályázott és nyert, a legjobb
értékelést kapva Nyíregyháza, az Európai Vállalkozás-
fejlesztési Díj nemzeti fordulójában.

Made in Nyíregyháza
A piacokon vagy szállodákban megjelenõ, Made in

Nyíregyháza védjeggyel garantált termékek a kecskete-
jes szappantól a termelõi mézig, a szörpöktõl, sajtoktól a
gyermekjátékokig – egészen 207 termelõig, szolgáltató-
ig – minden része a Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum
projektnek. Elõzetes stratégiára, akció- és marketingterv-
re épül a teljes folyamat. – Ez egy innovatív kezdemé-
nyezés. Országosan egyre többen kapcsolódnak ehhez,

és nemcsak a városvezetésnek, hanem a lakosságnak is
fontos volt, hogy elinduljon a városban. Nagyon szeret-
nénk minél több szolgáltatót, éttermet összekapcsolni a
kézmûvesekkel és a helyi termelõkkel, hiszen nem mind-
egy, mit fogyasztunk, mi kerül a vendég tányérjára, illet-
ve a turizmus és a helyi termékek is, valamint a gasztro-
nómia elengedhetetlen kapocs, ezek egymást fejlesztik
– így szólt a díj kapcsán a nyíregyházi Polgármesteri Hi-
vatal helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési koordináto-
ra, Ligetfalvi-Komiszár Eszter.

Online adatbázis, ingyenes regisztráció

Folyamatosan gyarapodik az adatbázis, amely önálló
weblapként is elérhetõ, a helyitermek.nyiregyhazipak-
tum.hu oldalon. Olyan vállalkozókkal, akik megélnek
ebbõl, mások kiegészítõ tevékenységként élnek a lehe-
tõséggel. Bértámogatást kapnak az Agrárkamarától, il-
letve a paktum is közremûködik a 90 napos támogatási
forma megszerzésével. A hagyományos kézmûves termé-
kek, ételek dicsérete ez a projekt, a félkész, mûanyag
világ helyett.

– A csatlakozás mindenki számára, aki Nyíregyháza
és 25 kilométeres vonzáskörzetében van, térítésmente-
sen vehetõ igénybe. A honlapunkon van egy online ûr-

lap, amelynek a kitöltésével a regisztráció azonnal meg
is jelenik nálunk. Ide egy bemutatkozó anyagot és pár
fotót várunk.

Megjelenési lehetõségek
– Aki az online adatbázisban regisztrált, sok megjele-

nési lehetõséget tudunk biztosítani, szakmai képzéseken,
konferenciákon, szakkiállításokon, vásáron való részvé-
telt. Most már nemzetközi szinten is keresnek bennün-
ket, testvérvárosi kapcsolatok révén, különféle vásárokon
is megjelenünk – folytatta a koordinátor.

Reflektorfénybe került a város
Jászai Menyhért múlt héten a Gazdasági Minisztéri-

umban Nagy Márton minisztertõl vette át a Nyíregyhá-
zának megítélt elismerést. Ezzel ismét reflektorfénybe
került a város, melynek megfizethetetlen a nyilvánossá-
ga, a marketing értéke, és elsõsorban azoknak a terme-
lõknek, szolgáltatóknak, akik megjelennek a piacon.

Profik között nyertünk
– A többi kategóriában a nyertesek a megyei kereske-

delmi és iparkamara, a budapesti iparkamara, vagy ép-
pen a KAVOSZ Zrt. volt, mely pénzügyi szolgáltatásokat
végez, az volt számomra a különleges, hogy ebben a
professzionálisan vállalkozásfejlesztési programokkal fog-
lalkozó társaságban, velük versenyezve pályáztunk és
nyertünk, vállalkozási ismeretek bõvítése kategóriában,
amire nagyon büszkék lehetünk – nyilatkozta Jászai
Menyhért alpolgármester.

Keresd, szeresd, vedd a nyíregyházit!
Keresd a nyíregyházit, szeresd és vedd a nyíregyházit! –

sorolta a szlogen tagmondatait az alpolgármester. Érde-
mes mind a kínálat, mind a kereslet oldaláról megismerni
a projektet. Erõsíteni kell a helyi gazdaságot, élénkíteni,
életképessé tenni a vállalkozásokat, mindennek pedig pi-
acot teremteni. S mint mondta, ezáltal erõsödik Nyíregy-
háza gazdasága, de a legfontosabb a társadalmi kohézió.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Jeszenszki András (Szövetségben Nyíregyházáért) sor-
rendben ötödik ciklusát tölti egyéni képviselõként a vá-
lasztókerületében. A tõsgyökeres nyíregyházi képviselõ
közéleti elkötelezettsége fiatalon kialakult, 26 éve-
sen került elõször a városi közgyûlésbe. Húsz
éve ugyanazon a helyen dolgozik pedagó-
gusként, s életének mindkét meghatározó
részét hivatásnak tekinti, nem munkának.

Jeszenszki András édesapja révén evan-
gélikus tirpák családba született, így sok
szállal kötõdik a szülõföldhöz. Sõt, magá-
hoz a választókerülethez is, amit képvisel,
hiszen gyermekeivel együtt õk már a ne-
gyedik nemzedék, akik a térségben lak-
nak, a nagyszülõket is beleszámolva.

Minden Nyíregyházához köti
Iskolái, s még diplomái jelentõs része is Nyíregyházához

kötik. A Krúdy Gyula Gimnáziumban érettségizett, elsõ
oklevelét magyar–könyvtár szakon szerezte az akkori Bes-
senyei György Tanárképzõ Fõiskolán. Magyarból a Miskol-
ci Egyetemen szerzett magasabb képesítést, késõbb elvé-
gezte a Budapesti Mûszaki és Gazdaságtudományi Egyete-
men a közoktatásvezetõi szakot. Majd a pedagógusi portfóliót

bõvítette, hiszen a Nyíregyházi Egyetemen szerzett mester-
tanári képesítést történelembõl. Választott civil hivatása is
egy helyhez köti: két évtizede dolgozik folyamatosan a
Nyíregyházi Mûvészeti Szakgimnáziumban.

Hivatás a tanárság és képviselõség
– Fontos kiemelnem, hogy mindkét tevékenységemet,

a tanári pályát és a képviselõséget is hivatásnak tekin-
tem, nem munkának. A közéleti érdeklõdésem hamar je-
lentkezett. Alapvetõen baloldali értékrendû családba szü-

lettem, így alakult ki bennem a tenni akarás, nemcsak a
kerületért, hanem az egész városért, amit az MSZP helyi
szervezeti vezetõjeként is végzek. Ez folyamatosan az
ötödik egyéni ciklusom, hiszen fiatalon, 2002-ben, 26
évesen lettem a közgyûlés tagja. Az elmúlt húsz eszten-
dõben több bizottság munkájában is részt vettem, köztük
a szakmámhoz és gondolkodásomhoz közel álló közok-
tatásinak, valamint a szociálisnak – rengeteg embernek
tudtunk ott segíteni. Most a Köznevelési, Kulturális és If-
júsági Bizottság elnöke vagyok amellett, hogy az ellen-

zéki Szövetségben Nyíregyházáért frakció vezetõjeként
is dolgozom.

Együtt gondolkodva a lakossággal
– A teljes, tulajdonképpen három jelentõs rész-
re osztható választókerületre érvényes (Hímes
és Városmajor, Északi Alközpont, belvárosi
részek), hogy közösségben gondolkodom.
Fontos számomra az ott lakók együttmûkö-
dése, együtt gondolkodása. Mivel közöttük,
velük élek, gyakran személyesen is találko-
zom az emberekkel az utcán, a boltban,
piacon, a fogadóóráimon. Meghallgatom az
igényeiket, igyekszem velük együtt alakí-
tani szûkebb otthonunkat. Ezt az is segíti,
hogy gyalog és biciklivel járok a munka-
helyemre, ami érinti a választókerület egy
jelentõs részét, így összekötöm a kellemest

a hasznossal. A közösségépítés egyik jele, hogy a Covid
utáni idõszakban létrehoztuk a saját ünnepi rendezvénye-
inket. Így már van húsvéti készülõdésünk tojásfaállítással,
majálisunk, adventi készülõdésünk és karácsonyi ünnep-
ségünk, bõvülõ programsorozattal.

Hímes és Városmajor
– Gondolatban végigjárva a három nagyobb egységet, a

Hímes és Városmajor környékén –mivel egy fél évszáza-
dosnál idõsebb településrészrõl van szó –, természetesen a
legfontosabb teendõt az utak költségvetéshez mért, szaka-
szonkénti felújítása adja, beleértve a nagyfelületû javításo-
kat is. Jó példa erre az elmúlt idõszakból a Gém, Fürj, Fecs-
ke, Galamb, Irinyi és Városmajor utca, most is zajlanak a
munkák. A NYÍRVV programja jóvoltából járdalapokkal, és

az ehhez járó kötõanyaggal is segítjük a lakosokat, amit õk
aztán saját kézzel fejeznek be. Van két fontos játszótér is a
térségben, melyek amellett, hogy megújultak, kondiparkkal
is bõvültek. Mivel be vannak kerítve, biztonságérzetet ad-
nak az akár a szomszédban aktívan sportoló szülõknek, hi-
szen a kicsik biztonságban vannak a forgalmas útszakaszok
mellett. Fontos, hogy a FETIVIZIG-gel együttmûködve sike-
rült az Érpatak töltését jó 80 centivel magasítani a Gém
utca mellett egy olyan szakaszon, amely már veszélyes volt.

Északi Alközpont
– A másik jelentõs rész az úgynevezett Északi Alköz-

pont. Itt is sikerült járdákat felújítani az elmúlt eszten-
dõkben, a Ferenc körúton, valamint a Dohány utca és

Képviselõi sorozat:   5. választókerület: Jeszenszki András

Jeszenszki András
(Szövetségben Nyíregyházáért)

A Dohány utcai tömbbelsõben elkészített kosárpálya is
vonzza a kikapcsolódni vágyókat

Az Irinyi János utcai nagyfelületû útjavítás csak egy a
hasonlók közül

A Sólyom utcán, és az egész kerületben igyekeznek
megtartani a zöld értékeket

Erdõ sor térségében. A lakosság által „lábbal jelzett vad-
csapásokon” pedig járdalapos megoldásokat készítettünk,
hiszen addig a parkokon vágtak át, a porban. A Sóstói út
– Stadion utca keresztezõdésénél is megoldódott a töre-
dezett járda problémája. Elkészült a Dohány utcai tömb-
belsõben egy kosárlabdapálya, sokan használják. Meg-
újult a Zelk tagiskola melletti sportpálya, és nagyon örü-
lök, hogy a város támogatta – befogadva egy javaslatun-
kat – a KRESZ-tanpálya kialakítását, mely világítást is
kapott. A parkolók felújítása szintén folytatódott, legutóbb
a Ferenc körút 28. elõtt. Ki kell emelnem még a padok
folyamatos cseréjét, illetve új utcabútorok elhelyezését,
a lakók kérései alapján.

Belvárosi részek
– A belvárosi területeknek egy kis része esik a válasz-

tókerületbe. A járdák felújításának programját sikerült
folytatni a Kossuth és a Vasvári Pál utca egy részén is, a
Sólyom utcánál pedig a zöldfelületekre figyelünk, s a
pihenõpadok cseréje is megtörtént. Ha már itt járunk: a

Holló utcán jelentõs számban bõvült a parkolók száma,
amelyre nagy szükség volt.

Tervek
– A közeli jövõt nézve, itt szeretnénk folytatni a par-

kolók számának bõvítését a továbbiakban is, hiszen ren-
geteg a gépkocsi, de szûk a hely. A választókerület kert-
városi hangulatú részeinél, a Hímesben szeretnénk elér-
ni a lakó-pihenõ övezetté való átminõsítést, a szükséges
lépéseket megtettük a Városüzemeltetéssel. S bár már van
néhány, mindenképpen szeretnénk bõvíteni a térfigyelõ
kamerák számát, kiemelten a Dohány utcai tömbbelsõ-
ben, ugyanis a belváros más részein tapasztalható hétvé-
gi randalírozás néha átcsap ide is, s ezeknek az eszkö-
zöknek visszatartó erejük is van. A választókerület egé-
szében folytatnunk kell az utak, járdák, zöldfelületek
megújítását és az elõnevelt fák telepítését.

Közösségi élet

A Ferenc körúton felújították a parkolókat, míg a Holló
utcán újak is születtek

Járdafelújítás több szakaszon történt, a kép a Sóstói út
egy szakaszán készült

A közösségi élet sokszínû a térségben, itt egy szüreti
bált nyit meg a képviselõ

– A kapcsolattartás nemcsak egyénekkel zajlik a kerület-
ben, hanem az aktív közöségekkel is. Kiemelkedik a Város-
központ Polgárõr Egyesület, melynek tagjai nagyon tevéke-
nyen vannak jelen a közterületeken. Két aktívan mûködõ
nyugdíjas egyesületünk is van, az „Örökzöld” és a „Körúti”.
De általában igaz a térségre a közösségi élet, melynek egyik
központja a Városmajori Közösségi Ház. Örülök, hogy ami-
kor a városi program részeként sikerült felújítani az épületet,
személyes lobbizásom eredményeként elláttuk klímaberen-
dezéssel is, mert az épület fekvése miatt nehéz volt elvi-
selni a hõséget a melegebb idõszakban.

(Szerzõ: Tarczy Gyula)
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Hagyományosan, Semmelweis Ignác születésnapja tá-
ján rendezik az egészségügyi dolgozók ünnepét. A Vár-
megyeházán zajlott eseményen a köszöntõk után éppen
30 kitüntetést, adjunktusi és fõorvosi kinevezéseket ad-
tak át a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókór-
ház gyógyítóinak.

A vármegyei oktatókórház fõigazgatója szerint a világ
legszebb hivatása orvosnak, ápolónak, gyógyítónak len-
ni. – Ez egy nagy erkölcsi elismerés, és felelõsség, ami-
kor szakorvosból adjunktussá vagy fõorvossá válik vala-
ki. A fiatalabb kollégák felnéznek rájuk, és várják a se-
gítségüket, adott esetben az iránymutatásukat. A menedzs-
ment a fõorvosi karra, az osztályvezetõkre támaszkodik
a mindennapi munka során – mondta az ünnepségen dr.
Szûcs Attila.

Szakmai elõrelépések
Életmentõ mûtétek, egynapos sebészet, és azok az élõ

adásban bemutatott – általában onkológiai – beavatko-
zások, melyet az orvostársadalom okulására közvetítet-
tek Nyíregyházáról, mind a sebész kitüntetését dokumen-
tálja. – Nagyon boldog vagyok, hogy sebészként dolgoz-
hatom. Annak külön örülök, hogy az elmúlt 10–12 év-
ben, amit Nyíregyházán töltöttem, folyamatosan sikerült
olyan szakmai elõrelépéseket tenni, amellyel elsõsorban
a daganatos betegek, vagy az egynapos sebészeten ke-
zelt betegek gyógyításában a haladó korszerû sebészeti

Semmelweis-nap – Ünnep az egészségügyben

eljárásokat meg tudtuk honosítani – nyilatkozta az egyik
kitüntetett, dr. Tóth Lajos Barna, a SZSZBV Oktatókórház
osztályvezetõ fõorvosa.

1990-tõl tanít a Debreceni Egyetem Egészségtudomá-
nyi Karán a Gyermekosztály vezetõ fõorvosa. – Büszke
vagyok arra, hogy itt lehetek, és hogy ezen az egyete-
men taníthatok, mert a kórházi munka mellett számomra
ez legalább ugyanolyan fontos, mint maga a kórházi
munka. Egészségügyi dolgozókat kell képezni. Orvoso-
kat, ápolókat, mentõsöket, szülésznõket, diplomás ápo-
lónõket, úgyhogy én nagyon jól érzem magam. Köszö-
nöm, hogy itt lehetek! – beszélt oktatómunkájáról dr.
Dicsõ Ferenc osztályvezetõ fõorvos.

Gyógyító és oktatómunka
Nagyon szorosan összefügg a gyógyító és az oktató-

munka, és az elvárható egy oktatókórházban, hogy az
osztályvezetõ fõorvos a hetente megújuló szakmai infor-
mációkat megossza ne csak a kollégáival, de a hallga-
tókkal is. – Az egészségügyben dolgozók a munkafolya-
matok széles palettáját ölelik fel. Gyógyítók, kutatók,
ápolók, mentõsök, de a közvetlen betegellátásban dol-
gozókon kívül fontos tagjai a csapatnak a háttérben dol-
gozók is. Nélkülük például nem lenne eszköze a sebész-
nek a mûtétekhez. Egy rövid idõre a munka átadja helyét
az ünneplésnek – fogalmazott köszöntõjében dr. Erdélyi
Ágnes, a Nagykállói Sántha Kálmán Tagkórház orvosigaz-
gató-helyettese.

Az ünnepség résztvevõje volt Szondi Zita, az egykori
nyíregyházi kórházvezetõ, ma az Országos Kórházi Fõ-
igazgatóság fõigazgató-helyettese, aki a szakmai igényes-
ség mellett a kihívásokról, a változásokban rejlõ fejlõdé-
si lehetõségekrõl, de a mesterséges intelligencia megje-
lenésérõl, hasznáról is beszélt.

Egészségügyi intézmény fenntartójaként és betegként
is köszönetet mondott a kórház dolgozóinak Nyíregyhá-
za alpolgármestere. Jászai Menyhért szólt mindazokhoz,
akik a betegágy mellett, a rendelõkben és mûtõkben, vagy
a kutató laboratóriumokban végzik áldozatos munkáju-
kat. Hozzátette, a nyíregyházi vállalatok, vállalkozások
gyakran adományoznak a kórház osztályai, betegei ja-
vára, az összefogás szellemében.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)

Változások az egészségügyi
alapellátásban

Egyes egészségügyi alapellátási formák
mûködtetésében a lakossági ellátást ér-
demben nem befolyásoló változások tör-
téntek – kaptuk a tájékoztatást az önkor-
mányzattól.

Ahogy korábban tájékoztatást adtunk, az
ügyeleti ellátásról megyénkben március-
tól az állami mentõszolgálat gondoskodik.

Védõnõi ellátás a kórház
irányítása alatt

2023. július 1-tõl pedig a védõnõi ellá-
tás vonatkozásában történt az ellátottakat
nem érintõ változás. Az alap-
ellátás keretébe tartozó te-
rületi védõnõi ellátás az érin-
tett védõnõi körzet tekinte-
tében illetékes irányító vár-
megyei intézményhez, vár-
megyénkben a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei
Oktatókórházhoz kerül. Ez
idõponttól kezdve az egész-
ségügyi szolgálati jogvi-
szonyban foglalkoztatott vé-
dõnõ tekintetében a munkál-
tatói jogokat a vármegyei in-
tézmény gyakorolja.

Zavartalan mûködés
a szokott helyszíneken

Fontos, hogy a védõnõk feladatai a ha-
tályos jogszabályok és szakmai irányelvek
alapján változatlanok maradnak. Az ellá-
tás zavartalan mûködését a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház

biztosítja az önkormányzat közremûködé-
sével a korábban megszokott helyszíne-
ken. A jövõben a védõnõi ellátással kap-
csolatban felmerülõ kérdésekkel a kórház
által kijelölt kapcsolattartó személyt,
Molnárné Tóth Magdolnát lehet keresni,
elérhetõsége: szszbmk@szszbmk.hu.

Egészségügyi alapellátások
az önkormányzatnál

Az egészségügyi alapellátáshoz tartozó
ellátások – ezen belül a háziorvosi, házi
gyermekorvosi ellátás, a fogorvosi ellátás,
a fogorvosi ügyeleti ellátás, az iskola-egész-

Az önkormányzat folyamatosan segítette a védõnõk
munkáját, például laptopokkal is

ségügyi ellátás, a hajléktalan személyek
háziorvosi ellátása, az otthoni szakápolás
– továbbra is Nyíregyháza Megyei Jogú
Város Önkormányzatának feladata. Ezek
az ellátások változatlan formában, válto-
zatlan telephelyeken a Szent István utcán
található Egészségügyi Alapellátási Igazga-
tóság szervezeti keretében mûködnek.
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási

Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat kere-
tében BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNÕ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI az alábbi
ingatlanokat.

Az elsõ fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak sze-
rinti pályázat 2023. július 21. napján (péntek) 12.00 óráig nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztató-
ban meghatározott idõpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az
érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehetõ a Polgár-
mesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épü-
let I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthetõ a http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/
varoshaza/ingatlan-berbeadas és https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok honlapok-
ról. További információ kérhetõ személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-
524/543) ügyfélfogadási idõben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a
pályázatot eredménytelennek minõsítse és egyik ajánlattevõvel se kössön szer-
zõdést.

Nyári Egyetem – elõször
A Nyíregyházi Egyetem idén elsõ alkalommal szerve-

zett Nyári Egyetemet. A nemzetközi programsorozat célja
többek között az intézmény népszerûsítése, a külföldi
partnerintézményekkel való együttmûködések fejleszté-
se, a magyar nyelv elsajátítása, valamint a helyi kultúra
és értékek bemutatása.

Az Ausztriából, Törökországból, Romániából, Horvát-
országból és Oroszországból érkezõ diákok mellé bekap-
csolódnak a már itt tanuló angolai, Maldív-szigeteki és
ukrajnai hallgatók is. A Nyíregyházi Egyetem már évek
óta jelen van a nemzetközi felsõoktatás világában. Szá-
mos országból érkeznek hallgatók az intézménybe, ahol
magyar vagy angol nyelven tanulnak a meghirdetett sza-
kokon. – A Nyári Egyetemet elsõ alkalommal rendeztük
meg a Nyíregyházi Egyetemen, amit folytatni akarunk.
Szeretnénk, ha elvinnék jó hírét az egyetemnek és váro-

sunknak. A hallgatók használhatják a
sportinfrastruktúrát, és minden egyéb szó-
rakozási lehetõséget is biztosítunk számuk-
ra – tájékoztatott Halkóné dr. Rudolf Éva
kancellár.

Tanulás és szórakozás
egyben

– A Nyári Egyetem lényege, hogy
megmutatjuk a magyar kultúra szépsé-
gét és mélységét. A délelõtti idõszakban egy viszony-
lag feszes nyelvtanulási kurzus vár a hallgatókra, igyek-
szünk a képességeiket fejleszteni – emelte ki dr. Sza-
bó György rektor. Emellett számos kiegészítõ program
is várja a hallgatókat. A délutáni idõszakokban a város

Együttmûködés a pénzügyi
tudatosság fejlesztése jegyében

és a térség kulturális, sport- és rekreációs világával is-
merkedhetnek meg a külföldi tanulók. A Tempus Köz-
alapítvány támogatásával létrejött képzésen tizenöten
vesznek részt két kurzusban, haladó és középhaladó
szinten.

A Nyíregyházi Egyetem és az OTP Fáy
Alapítványának vezetése együttmûködési
megállapodásban rögzítette, hogy kölcsö-
nösen támogatják a pénzügyi mûveltség
és tudatosság fejlesztését. Az oktatási part-
ner részt vesz az alapítvány kutatási prog-
ramjában, pályázati stratégiájában.

Cél a hallgatók jövõtudatos gondolko-
dásának, pénzügyi kultúrájának fejleszté-
se, közös tudásmegosztó szak-
mai rendezvények szervezé-
se, valamint együttes kutatás-
fejlesztések indítása. Az alá-
írók egyike a Nyíregyházi
Egyetem rektora, aki mûsza-
ki tudósként reagált a gazda-
sági viszonyokra. – A ’90-es
években elindultunk a pénz-
ügyi tudatosság útján, megje-
lent ez a szemlélet még a mû-
szaki tudományokban is, ami
a Nyíregyházi Egyetemen és jogelõd in-
tézményeiben mindig alapvetõ volt, hiszen
természettudományos, agrár, környezeti
képzések folytak. A mûszaki megoldások-
hoz mért pénzügyi források, és a termé-
szeti erõforrásokkal való gazdálkodás elve
továbbra is lényeges. A terv szerint a Fáy
Alapítvány által nyújtott tananyaggal sze-
retnék kiszélesíteni a képzési struktúrát oly
módon, hogy a bármilyen területen itt ta-
nuló hallgató vállalkozási ismereteket,
pénzügyi tudatosságot is tanulhat, és olyan
tanúsítványt szerez, melyet a munkaerõ-
piac értékelni fog.

Elérhetõvé tenni a tudást
A Nyíregyházi Egyetem az úttörõk között

volt, amikor 2017-ben kidolgozta a Pénzügyi
Kultúra tantárgyat. Ez volt az alapja annak
a jövõtudatos fejlesztésnek, melyben misszi-
ója szerint partner lett a Fáy Alapítvány.
Célcsoportjuk elsõsorban a mai fiatalság, a
diákok. – Mi egy körülbelül 50 fõs, közhasz-
nú alapítvány vagyunk. A társadalomnak

nyújtunk olyan ingyenes szolgáltatásokat,
melyek mindenki számára hozzáférhetõek,
és a missziónkat támogatják. Az alapítvány-
nak nem az az elsõdleges célja, hogy után-
pótlást szerezzen, hanem az, hogy minél
szélesebb körben tegyük elérhetõvé az ok-
tatási anyagokat, a tudást. Ezért dolgozunk
együtt a Nyíregyházi Egyetemmel, mert itt
számos diákhoz elérhetünk – tájékoztatott
Csejtei Ildikó, az OTP Fáy Alapítvány ügy-
vezetõje. A sajtónyilvános eseményen ad-
ták át az alapítvány felnõttképzési tanúsít-
ványait a Pénzügyi Alapmûveltségi Progra-
mot sikeresen teljesítõ hallgatók számára.

A Nyíregyházi Egyetem és az ABZ
Drone Kft. együttmûködésével szervez-
tek zártkörû drónbemutatót a napokban.

2023. július második felében drónpi-
lótaképzés indul a Nyíregyházi Egyete-
men. Ennek bemutatására, a repülés
hasznának ismertetésére szerveztek be-
mutatót. Az egyetemen, illetve annak
jogelõd intézményében 1968 óta folyik
pilótaképzés, de ez most más. – Megje-
lentek a drónok a mindennapi életben,
ami egy pilóta nélküli légijármû, de pi-
lóta ehhez is kell, tehát ez is egy pilóta-
képzés. A Nyíregyházi Egyetem az ABZ

Drone-nal karöltve egy közös együttmû-
ködésben fogja ezt a drónpilótaképzést
folytatni – nyilatkozta dr. Kovács Zol-
tán, a Nyíregyházi Egyetem általános
rektorhelyettese. A cég 6-7 éve foglal-
kozik pilóta nélküli légijármûvekkel. –
Ez egy felnõttképzés keretében zajló
képzés, aminek gazdája az ABZ Drone,
és mi közös együttmûködésben, egyfaj-
ta kihelyezett képzésben, az egyetemen
biztosítjuk ennek a lehetõségét, felté-
teleit azok számára, akik a megyében,
vagy a környezõ megyékben szeretné-
nek ilyen képzésben részt venni – tájé-
koztatott a rektorhelyettes.

Drónpilótaképzés indul
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Támogatást adott a város a közalapítványhoz pályázóknak
A Rászoruló Hallgatókért Közalapítvány 2023 elsõ fél-

évében kiírt pályázatára sikeresen jelentkezõk támoga-
tását adták át a Városháza Bencs termében nemrégiben.
22 felsõoktatásban tanuló nyíregyházi hallgató összesen
850 ezer forint, egyszeri juttatásban részesült.

Debreceni Egyetem dietetika, Pázmány jogi kar, BME
villamosmérnöki kar, Nyíregyházi Egyetem Vizuális Kul-
túra Intézet, ELTE nemzetközi gazdálkodás, BME építész-
mérnöki kar. Jöttek a hallgatók, akik egyetemüket, ta-
nulmányaikat sorolták a Rászoruló Hallgatókért Közala-
pítvány eseményén.

– Nyíregyházán lakom, a Kölcsey Ferenc Gimnázium-
ba jártam, és most a Debreceni Egyetem Egészségtudo-
mányi Karán töltöm a harmadik évemet. Jövõre fogok
végezni, dietetikát tanulok. 30 ezer forintot nyertem –
mondta az egyik pályázó, Liptai Klaudia.

Tanulmányi eredmény függvényében is

30 és 50 ezer forint közötti támogatást szavazott meg
a közalapítvány kuratóriuma, a tanulmányi eredmény,
illetve a szociális helyzet függvényében. Legalább 5 éves
nyíregyházi állandó lakhellyel rendelkezõ, alap- és mes-
terképzésben, illetve felsõfokú szakképzésben, jó tanul-
mányi eredményt igazoló hallgatók pályázhatnak.

– Azt figyeltük meg, és ez már hosszú évek óta tapasz-

talat, hogy az õszi félévben mindig nagyobb létszámú
jelentkezõnk van. Nyilván annak köszönhetõ, hogy olyan-
kor elsõsök is tudnak pályázni, tulajdonképpen tanulmá-
nyi eredmény nélkül, de a felvételi pontszámok birtoká-
ban. Ilyenkor tavasszal csökken a számuk, hiszen az el-
sõsök már második félévüket töltik. Elképzelhetõ, hogy
az elsõ félévet nem mindenki tudta befejezni, így ez a
tendencia, hogy a tavaszi félévben mindig kevesebb je-
lentkezõvel számolunk, mint õsszel – nyilatkozta a Rá-
szoruló Hallgatókért Közalapítvány elnöke, dr. Kovács
Zoltán.

Nyíregyháza visszavár!

Az alpolgármester a városvezetés nevében említette a
Nyíregyháza visszavár! szlogent, hiszen valóban arról van
szó, hogy el kell engedjük a fiatalokat, lássanak, tanulja-
nak, szerezzenek tapasztalatot, majd jöjjenek vissza,
haza, és itt kamatoztassák tudásukat.

– Ez az ösztöndíj nem önmagában áll, hiszen a város
csatlakozott a Bursa Hungarica ösztöndíjhoz, ott is jelen-
tõs forrásokat szoktunk átadni a pályázóknak. De van több
olyan programja a szociális ellátórendszerünknek, mely
kifejezetten a fiatalokat szolgálja. A kelengyetámogatás,
az elsõ lakáshoz jutók támogatása, az Életfa-liget alapítá-
sa, ami anyagi ösztönzéssel jár, vagy éppen egy ünnepi
esemény, egy új élet születése, hogy ezzel is mutassuk a

fiatalok számára, hogy Nyíregyháza megtartó erõvel bír –
fogalmazott Jászai Menyhért alpolgármester.

Minden évben kétszer

Nyíregyháza önkormányzata 1996-ban alapította a
Rászoruló Hallgatókért Közalapítványt, melynek minden
évben kétszer jelenik meg a felsõoktatásban tanuló hall-
gatókat támogató pályázata. A kiírást a város honlapján
találják. Az idei második pályázatban az éves 3 millió
forintos keretbõl 850 ezer forintot szavazott meg 22 fiatal
támogatására a közalapítvány kuratóriuma.

(Szerzõ: Matyasovszki Edit)
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Tourist Police – Szolgálatban az önkéntesek
Egyre több turista látogat Nyíregyházára. Ezért van

szükség a Tourist Police munkájára, mely egy önkéntes
diákcsoport, akik rendõr járõrökkel járják a turisztikailag
népszerû helyeket, segítik a városunkba látogatókat. Az
önkéntes csapat augusztus 20-ig a sóstói területekre fó-
kuszál, késõbb találkozhatunk velük a VIDOR Fesztivá-
lon, egyéb nagyrendezvényeken, karácsonyi vásáron.

Június végén megkezdte munkáját a Tourist Police. Fel-
adatuk, hogy a Nyíregyházára érkezõ turistákat informá-
cióval lássák el, ügyeljenek a vagyonvédelemre, segítsék,
útba igazítsák a járókelõket.

Közösségi szolgálat is lehet
– Ez egy hármas érdekcsoport. A turistáknak szükségük

van útbaigazításra, tanácsokra, hogy senki ne legyen bûn-
cselekmény áldozata. Az önkormányzattal karöltve nekünk
egyfajta szolgáltatást kell nyújtanunk az ide látogatóknak,
hogy jól és komfortosan érezzék magukat. A diákok ré-
szérõl a közösségi szolgálatot teljesíteni kell, ez az egyik
legjobb lehetõség. Ilyen gyönyörû környezetben tehet ele-
get a feladatának – mondta el dr. Kovács Attila, a Sza-
bolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendõr-fõkapitányság
Bûnmegelõzési Osztályának vezetõje.

A Tourist Police elsõ feladata volt, hogy a diákok Sóstó
frekventált részein szórólapozzanak, ügyeljenek a zseb-
lopásokra, útba igazítsák az embereket. Bereczki Regina
egyike azoknak az önkénteseknek, akik nemrégiben szol-
gálatba álltak. – Nagyon érdekesnek tartottam a rendõr-

ség munkáját, emellett fontosnak, hasznosnak. Én is ki
szerettem volna próbálni magamat.

Egyre több turista választja
Nyíregyházát

A Tourist Police elõreláthatóan augusztus 20-ig fóku-
szál a sóstói területekre. Ezt követõen kezdõdik a VIDOR
Fesztivál, melyen nagy szükség van munkájukra, de talál-
kozhatunk majd velük egyéb nagyrendezvényeken, kará-
csonyi vásáron.

– Az elmúlt évek munkájának eredménye meghozta
gyümölcsét: egyre több turista választja Nyíregyházát. Az
a célunk, hogy olyan programokat, fejlesztéseket eszkö-
zöljünk, melyek még több turistát vonzanak ide. Emellett

széthúzni az idényt, ne csak nyáron, strandidõben jöjje-
nek ide, hanem a programok – mint a VIDOR –, az állat-
park, illetve a múzeumok miatt. Egész évben legyenek
attrakciók, melyekért érdemes ide jönni, kedvelt turiszti-
kai célpont legyen Nyíregyháza – emelte ki Jászai Meny-
hért alpolgármester.

A rendõr-fõkapitányságon
jelentkezhetnek

A program népszerû a diákok körében. Interjúnk készí-
téséig 48 fõ jelentkezett, de dr. Kovács Attila elmondta,
hogy ez a szám elérheti késõbb a 100-at is. Az önkén-
teskedni vágyó fiatalok a rendõr-fõkapitányságon jelent-
kezhetnek a szolgálatra.

(Szerzõ: Kemecsei Fanni)

Nagy értékû ajándékot kapott a Jósa András Múzeum
Igazán jelentõs hagyatékkal gyarapodott a Jósa And-

rás Múzeum. Horthy István egykori nyíregyházi ügyvéd
és jegyzõ unokája különbözõ iratokat, festményeket és
egy díszmagyar viseletet is az intézménynek ajándéko-
zott.

– Ünnepnap a mai az intézmény életében – ezt mondta
dr. Rémiás Tibor, a Jósa András Múzeum igazgatója, ami-
kor arról az ajándékozási szerzõdésrõl tájékoztatta a saj-
tót, amelyet Hasznos Andrással, a Horthy család leszár-
mazottjával kötöttek. A hagyaték egy részét múlt hét szer-
dán mutatták be a Jósa András Múzeumban. – Ez egy na-
gyon sokrétû hagyaték, bútorzattól kezdve iratok, kitünte-
tések, festmények, díszmagyar. Ezek mind a Horthy csa-
ládnak a hagyatékát képezik, akiknek nyíregyházi és sza-
bolcsi vonatkozásai is vannak. Nagy elõny nekünk, hogy
ide került hozzánk. Lesz is vele feladat, mert olyan álla-
potban kerültek be, hogy ezeket restaurálni kell – nyilat-
kozta az igazgató.

Elsõ lépés a restauráció

Többek között textil, papír és fém eszközöket, anyago-
kat is restaurálni kell. Ehhez a nagy munkához a feltételek
nagyrészt biztosítottak helyben, a Jósa András Múzeum-
ban, de nem kizárt, hogy néhány tárgyat Budapestre vagy
egy másik nagyobb restaurátormûhelybe kell majd szállí-

tani. A Horthy családnak két ága van, az ifjabbik ág Bereg
vármegyében, illetve Nyíregyházán élt, Horthy István ügy-
véd és közjegyzõ volt, családi sírja az Északi temetõben
található.

Nagy értéket képvisel

Ez a Horthy hagyaték igazán nagy értékkel bír – állítják
a szakemberek. – Azért is fontosak ezek a tárgyak, mert
ez egy nyíregyházi családé, aki elszármazott a városból a
második világháború után, de most egy szép hagyaték kerül
be a Jósa András Múzeumba. Számottevõ lesz a történeti
gyûjteményben – mondta Mohácsi Endre, az intézmény
történeti osztályának vezetõje.

Véletlen találkozás

Komiszár Dénes helytörténész hosszú évek óta foglal-
kozik a Horthy család történetével, olyan újdonságokat is
publikált korábban, amelyek a család számára is megle-
põ információk voltak. Tavaly õsszel, halottak napján ta-
lálkozott Horthy István unokájával, Hasznos Andrással és
feleségével. – Pont a családi sírnál összetalálkoztunk, õk
lejöttek Budapestrõl kicsit rendbe tenni a sírt, én pedig
szintén a sírhoz indultam és a véletlen folytán találkoz-
tunk, beszélgettünk. Tudtak a könyvem létezésérõl, meg-

hívtak magukhoz Budapestre és akkor mutatta be nekem
András az édesapjának, illetve a nagyapjának a hagyaté-
kát, amit õ megõrzött. Tulajdonképpen ekkor kezdtünk el
gondolkodni arról, hogy az Andrásnál lévõ hagyatékot
hogy tudnánk elhelyezni közgyûjteményben és milyen
formában – mondta Komiszár Dénes helytörténész.

A család korábbi nyíregyházi kötõdése miatt Hasznos
András elfogadta azt a javaslatot, hogy a Jósa András Mú-
zeumba kerüljön a hagyaték.

Hasznos-Horthy család

Horthy István unokája azt is elárulta, nagyapja egy tit-
kos szobában õrizte ezeket a tárgyakat. A háború utáni
években a család nem használta a Horthy nevet, a Hasz-
nos családnévvel éltek a leszármazottak, akik sokáig nem
is tudhattak a családjuk múltjáról az akkori politikai hely-
zet miatt. Hasznos András édesapja majd az ’50-es évek
második felében mesélt nekik a családjuk igazi történe-
térõl.

– 1954-ben, amikor nagyapám, Horthy István meg-
halt, akkor került át a hagyatéki anyag az õ lakásába, és
ekkor hallottunk elõször errõl. Én pedig nem értékelve
ezt az anyagot, amit nem is tudtam, hogy hány darab,
megtaláltam a díszmagyarnak a csizmáját és lévén, hogy
én sportlovas voltam egy ideig, az erre való felkészülés
idõszakában ameddig nem volt megfelelõ öltözékem,
elbitoroltam ezt a csizmát. Meg is látszik rajta, rossz ál-
lapotban van, de bízom benne, hogy valamelyest sikerül
ezt helyreállítani itt a restaurátoroknak – mesélte Horthy
István unokája, az adományozó Hasznos András, aki
húgával és fiával is egyeztetett, mielõtt a hagyatékot a
múzeumnak ajándékozta.

Hasznos András a sajtótájékoztatón úgy fogalmazott,
édesapja számára is bizonyos elégtétel lehet, hogy ilyen
módon visszatérhetett Nyíregyházára és a Jósa András
Múzeum õrzi a továbbiakban a családi hagyatékot. A
múzeumi évkönyvben egy külön blokkban jelenik meg a
Horthy hagyaték, a késõbbiekben pedig a közönség is lát-
hatja majd, az sem kizárt, hogy a várostörténeti kiállítás
bõvül majd a most ajándékba kapott tárgyakkal.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)
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Íme, a VIDOR Fesztivál színházi programja!
Az év legvidámabb hete következik Nyíregyházán augusztus 25. és szeptember 2. között, színházi csemegékkel, koncertekkel

A VIDOR Fesztivál és Nyíregyháza immár több mint
két évtizede elválaszthatatlan egymástól. A rajongók egy
része nyári programját is úgy szervezi, hogy itthon le-
gyen a fesztivál idején, illetve erre az idõszakra tervezi
nyíregyházi látogatását.

Augusztus utolsó péntekétõl kilenc napon
át ismét Nyíregyháza lesz a vidámság és
a derû fõvárosa: ekkor rendezik meg –
immáron 22. alkalommal – a VIDOR
Fesztivált, hazánk egyik legrango-
sabb és leglátogatottabb összmû-
vészeti eseménysorozatát, mely több
mint 100 ezer látogatót vonz éven-
te. Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond
Színház igazgatója néhány fontos
részletbe avatja be olvasóinkat.

– A VIDOR versenyprogramját jú-
lius tizedikén teszitek közzé. Az idén
mire számíthatunk?

– Gyakorlatilag változatlan formában és
helyszíneken zajlanak majd az események. A szín-
házi versenyprogram még több sztárfellépõvel és még több
nagy színházzal zajlik majd. Bár nem merem elõre kije-
lenteni, hogy ez lesz minden idõk legjobb VIDOR mûso-
ra, de szinte biztos, hogy közel áll hozzá.

– Ezúttal is készülhetünk ingyenes Kossuth téri színhá-
zi elõadásra?

– Igen, augusztus 29-én nagy nevekkel és ismert sláge-
rekkel, egy zenés darabbal várjuk közönségünket.

– Mit vársz az idei VIDOR-tól?
– Ami fontos, hogy támogatóink révén ismét sikerült

megteremteni az anyagi fedezetet – köszönet érte. A fõ-
támogató idén is Nyíregyháza város és a Master Good
Kft.

Nem változtatunk a fesztivál strukturális felépítésén, amit
sok éven át csiszolgattunk. A helyszíneken sem változtat-
tunk: a VIDOR Kertben tavaly volt elõször bábprogram,
jól mûködött, miként a kisszínpadi koncerteknek is kiváló
helyszíne, hiszen a kertben jobban egymásra talál zene-
kar és közönsége. A VIDOR falunak is jó helye van a Kos-

suth téren. Ezúttal is helyszín lesz a Rózsakert Szabadtéri
Színpad, a Bencs Villa, miként a Szindbád, a Timpex Aré-
na és mindegyik más játszóhelyünk.

– Mely elõadások szerepelnek a versenyprogramban?
– A Nagyszínpadon közismert darabok is láthatók, mint

az Oscar a Csiky Gergely Színház és A miniszter
félrelép a Miskolci Nemzeti Színház elõadá-

sában; A fösvény a címszerepben Mucsi
Zoltánnal a Szolnoki Szigligeti Színház-
tól és a Mezítláb a parkban az Orlai
Produkciós Irodától, László Lili és
Rohonyi Barnabás fõszereplésével. A
Karinthy Színház a Nagymestert mu-
tatja be Bodrogi Gyula remeklésével;
a Vígszínház Az apa címû elõadás-
sal érkezik Kern Andrással a címsze-

repben; míg a Játékszín a Teltházzal,
amelyben Nagy Sándor 40 szerepben

látható.
A Krúdy Kamarában nézhetik meg a

Dzson Meklén vagyok (FÉM Arts & Café) elõ-
adást,  mások mellett Lengyel Tamással és Kálid Artúr-

ral; valamint Örkény klasszikusát, a Tótékat (Békéscsabai
Jókai Színház). A Szarvasnak gyermeke (TÁP Színház); a
Shirley Valentine (Centrál Színház) Balsai Mónival a cím-
szerepben; a Loft (Bartók Kamaraszínház, Dunaújváros);
a Leenane szépe (Nézõmûvészeti Kft.) Mucsi Zoltánnal
az anya szerepében; a Három magas nõ (Art-Színtér) He-
gyi Barbarával, Nagy Enikõvel és Marjai Virággal, a Jaj,
nagyi (Orlai Produkciós Iroda) Molnár Piroska fõszereplé-
sével és Bödõcs Tibor Meg sem kínáltak címû kocsmaári-
ája Thuróczy Szabolccsal (6 Szín Társulat) ugyancsak a
kamarában kapott helyet.

A Szindbádban tekinthetik meg a nézõk a Cserna-Sza-
bó András könyve által ihletett, A pacal ideje címû zenés
gasztro vígjátékot Ficzere Béla elõadásában, ez a Neptun
Brigád produkciója.

A Rózsakert Szabadtéri Színpad négy elõadással várja
a közönséget. A Játékszín Aranylakodalom (a Legénybú-
csú 2. része) címû vígjátékának két fõszereplõje Szente

Vajk és Nagy Sándor; a Kalamazoot az Orlai Produkciós
Iroda vitte színre Hernádi Judittal és Kern Andrással; a
Hõstenort a Gyõri Nemzeti Színház Járai Máté fõszerep-
lésével; míg a Hõguta a Veres1 Színház mûvészeivel, töb-
bek között Csonka Andrással és Mihályfi Balázzsal kész-
teti majd nevetésre a nézõket.

A Timpex Arénában pedig a Rómeó és Júlia produkció-
val, valamint a Herkules családi elõadással várják a Nem-
zeti Lovas Színház elõadásaira az érdeklõdõket.

– Nemcsak a színmûvészek, de a rendezõk között is
találunk ismert, nagy neveket.

– A teljesség igénye nélkül: Keresztes Tamás, Keszég
László, Szabó Máté, Tasnádi Csaba, Valcz Péter és Olt Ta-
más, valamint Valló Péter neve is szerepel a színlapokon.

– Olvasóinkat bizonyára érdekli, kiket láthatnak-hall-
hatnak majd a Kossuth téri és a VIDOR kerti színpa-
dokon.

– Ez még maradjon titok! De – mint megszokhatták –
idõben tájékoztatást adunk a fesztivál többi programjáról
is, idén augusztus 8-án lesz nyilvános a teljes program.
Ami biztos: augusztus 25. és szeptember 2. között a bel-
várost átjárja a karneváli hangulat, hiszen kilenc napon át
színházi elõadások, dumaszínház, koncertek, képzõmû-
vészeti kiállítások, élõ szobrok szórakoztatják a helyie-
ket, az ide érkezõ vendégeinket, hazai és külföldi sztár-
fellépõkkel. A Kossuth téri koncertek egyikén nemzetkö-
zileg jegyzett sztár lép majd fel, az eddigi legnagyobb!

Biztos vagyok benne, hogy a színes programok széles
választéka között minden korosztály megtalálja majd a
számára megfelelõ szórakozási lehetõséget.

– Az idén mi a jegyértékesítés menete?
– Július 10-étõl már nyilvános lesz a színházi verseny-

program, majd 12-én, szerdától a VIP bérleteseket várjuk
a Jegyirodában (Nyíregyháza, Színház u. 2.), 13-án, csü-
törtökön reggel 7 órától a bérletes nézõink vehetik meg a
VIDOR színházjegyeiket, 14-én, pénteken pedig bárki
számára elérhetõek a belépõk reggel 7 órától a Jegyirodá-
ban, 14 órától pedig már online is.

VIDOR programok: vidor.eu.
(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Musicalkoncert: Puskás, az Aranycsapat és Jókai fõszereplõi,

A kõszívû ember fiai énekelnek a Rózsakert Szabadtéri Színpadon
A MusicalNeked produkció egy fergeteges estével ké-

szül a Rózsakert Szabadtéri Színpad nézõinek. A produk-
ció két, egyaránt nagy sikerû zenés színházi elõadása, a
Puskás, a musical és a Kõszívû – A Baradlay-legenda 22
legszebb dalát az ország legnépszerûbb musical-
színészei éneklik el. Sõt, a nézõk a színdarabok al-
kotási folyamatának titkaiba is bepillantást nyer-
hetnek!

Sztárok a szabadtérin
A Puskás x Kõszívû musicalkoncerten a legismer-

tebb zenés darabok fõszerepeibõl ismert, közked-
velt Polyák Lilla, a hazai zenés színház feltörekvõ
csillagai, Kovács Gyopár és Bori Réka, a Jászai Mari-
és Sinkovits Imre-díjas Fehér Tibor, a Magyar Arany
Érdemkereszttel kitüntetett Gundel Takács Gábor, a
Jászai Mari-díjas, Artisjus-díjas Szabó P. Szilvesz-
ter, a Puskás és a Kõszívû zeneszerzõje, Juhász Le-
vente és a musicalszerepei mellett a könnyûzenei
életbõl is ismert Veréb Tamás elevenítik meg a két
legendás magyar történet fõhõseit.

A legismertebb magyar

Polyák Lilla Baradlayné
szerepében

A nézõk a koncert elsõ részében a Puskás, a musical
dalaival és történetével ismerkedhetnek meg. A darab a

világ legismertebb magyar embere, Puskás Ferenc labda-
rúgó pályafutásán keresztül mutatja be a ’40-es és ’50-es
évek Magyarországát, annak társadalmi-történelmi-poli-
tikai körülményeit.

Egy klasszikus, ’48-ról
A szünet után következnek a

Kõszívû – A Baradlay-legenda
legszebb dalai, amely Jókai Mór
örökérvényû klasszikusa, A kõ-
szívû ember fiai nyomán készült.

A darab a Baradlay-fi-
vérek és édesanyjuk ka-
landos történetén ke-
resztül mutatja be az
1848-49-es forradalom
és szabadságharc ese-
ményeit.

Slágerek és kulisszatitkok
Fülbemászó dalokban nem lesz hiány, és igazi külön-

legességként kulisszatitkokat is mesél az elõadások író-
rendezõje, a Jászai Mari-díjas, érdemes mûvész Szente
Vajk és producere, Szabó László. Ha kíváncsiak hogyan
lesz egy ötletbõl nézõk tízezreit vonzó, grandiózus musi-
cal, ott a helyük!

Vörös elvtárs szerepében Szabó P. Szilveszter (balra),
Puskás Ferenc szerepében pedig Veréb Tamás (jobbra)
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Baradlay Richárd szerepében
Fehér Tibor (balra), Baradlay
Jenõ szerepében pedig Veréb

Tamás (jobbra)

Kreatív szappankészítõ
workshop Nyíregyházán

Engedd szabad-
jára a kreativitásod
és merülj el a ter-
mészetes szappan-
készítés világában!

A helyi, kézzel
készült termékek
értékére hívja fel a
figyelmet a Nyír-
egyházi Turisztikai Iroda legújabb programsorozata,
amelynek elsõ állomásaként a szappankészítés mûvé-
szetét ismerhetik meg az érdeklõdõk.

A nyíregyházi workshop során a résztvevõk egy ta-
pasztalt vegyész-fitoterapeuta, Tóthné Balogh Mária se-
gítségével tanulhatják meg a szappankészítés alapvetõ
technikáit, aki lépésrõl lépésre vezeti õket az alkotás
folyamatában. A szappanokat glicerines-kecsketejes
alapanyagokból készítik majd, amelyeket natúr össze-
tevõkkel, gyógynövényekkel és 100%-os természetes
illóolajokkal színesíthetnek.

Az esemény különlegessége, hogy nemcsak a helyi-
eknek szól, hanem a turistákat is megszólítja. „Ez egy
remek alkalom arra, hogy a város látogatói betekintést
nyerjenek a helyi kézmûves termékek világába, és egye-
di emléket vihessenek haza magukkal” – mondta
Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai
Nonprofit Kft. ügyvezetõje.

A workshopra 2023. július 12-én 14 órától várják a
város lakóit és látogatóit a MagicHerb kreatív mûhe-
lyében. Cím: Nyíregyháza, Debreceni út 173/A. A rész-
vétel ingyenes, azonban a korlátozott helyek miatt elõ-
zetes regisztrációhoz kötött!

Jelentkezés (a résztvevõk számának megjelölésével):
Nyíregyházi Turisztikai Iroda
E-mail: tdm@nyiregyhaza.info.hu
Telefon: 06-42/310-735

A workshop a Visegrad Fund „Local products in
tourism” címû (22310170) pályázat keretében valósul
meg.

Mindenség – Új élet kapuja
Pál Erzsébet kötetének bemutatója. Beszélgetõtárs: PhD
Peresztegi Sándor fõszerkesztõ, irodalmi és mûvészeti lektor.
Idõpont: július 11. 16.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.

„A létezés pillanatai”
Pelyvás Gyöngyi, a Benczúr Gyula Alkotókör tagjának
festménykiállítása.
Megtekinthetõ: július 26-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár,
kamaraterem.

Kerekes 70
Kerekes Elek Gyõzõ önálló tárlata.
Megtekinthetõ: július 29-ig.
Helyszín:  Pál Gyula Terem.

Tájsodrások
Szabó Henrietta festõmûvész kiállítása.

A Burattino Bábszínház programja

Július 15., 16.00: Vitéz László kalandjai
Július 16., 10.00: Tiszta buli
Július 22., 16.00: A medve és a szegény ember
Július 23., 10.00: Makacska kakaska
Július 29., 16.00: Kukta kutya õrségben
Július 30., 10.00: Piroska és a farkas

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. eme-
leti bábszínházterme.

Virtuális idõutazás Nyíregyházán
A Nyíregyházi Turisztikai Iroda megbízásából 3 perces egye-
dülálló VR film készült Nyíregyházáról, amellyel a régi,
nyüzsgõ belvárosi piaci életbe csöppenhetünk vissza és most
bárki megtekintheti elõzetes bejelentkezést követõen.
Idõpont: hétfõtõl péntekig 9.00–17.00 óra.
Helyszín: Nyíregyházi Turisztikai Iroda.

Megtekinthetõ: július 29-ig.
Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.
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„A református egyház templomszentelési
örömünnepe” 2.

A gyülekezet lelkészének alkalmi beszédét követõ-
en keresztelést végeztek, majd három ifjú pár örök hûsé-
get fogadott Isten színe elõtt, végül kiosztották az úrva-
csorát. E magasztos pillanatok után ismét Révész Bálint
püspök emelkedett szólásra, aki Isten áldását kérte a
templomra, a gyülekezetre, az ünneplõ közönségre, a
hazára és a királyra. A hálaadó istentisztelet a sárospa-
taki fõiskolai énekkar énekével zárult. A Nyírvidék tu-
dósítója szerint a templomszentelés a „különbözõ fele-
kezetek közötti testvéri szeretetnek ünnepe volt váro-
sunkban, melynek szép összhangját egyetlen oda nem
illõ mukkanat sem zavarta meg”, valamint „az ünne-
pélyrõl mindnyájan kedves emlékekkel, hangulatteljes
kebellel és a kegyeletes buzgóság szent érzelmeivel
távozánk; kívánva, hogy adjon az Isten a helybeli refor-
mátus vallásfelekezetnek számos örömnapot és keblé-
ben igaz hitet, tiszta erkölcsiséget, testvéri szeretetet”.

A szentelés felemelõ pillanatait népünnepély követ-
te. A meghívottak a nagyvendéglõbe siettek, ahol ne-
gyed kettõtõl közebéd volt. A vendéglõ bérlõje azonban
drága és gyatra minõségû ételeket szolgált fel, így töb-
ben étlen-szomjan távoztak. Nem maradt viszont finom
ételek nélkül a köznép, akik számára az iskola udvarán
terítettek asztalt. Még a püspök úr is elvegyült közöttük
és velük szívélyesen társalkodott. Itt Dombi Laci zené-

jére éjfélig mulattak, járták a kállai kettõst, míg a temp-
lomban hat órától egyházi hangverseny kezdõdött, ami-
nek bevételét a templomépítés költségeire fordították.

Az emlékezetes napot este 9 órától a nagyvendéglõ
nagytermében táncmulatság zárta. A zenét a „Nyírség
varázshegedûse”, Benczi Gyula és zenekara szolgáltat-
ta. A bálanyai tisztet a fõispán felesége, báró Gyõrffy
Róza töltötte be, aki fehér moaré selyem ruhájában min-
denkit elkápráztatott. Ötven pár táncolta az elsõ négyest,
„a vidéki szépek a helybeliekkel kedves és feledhetet-
len koszorút képeztek”. A résztvevõk világos virradtig
ropták a táncot.

Ingyenes nyári programok
Sóstói fitt órák – jóga a szabadban
Polifoam szükséges. Idõpont: július 12., 19. 18.00–19.00
óráig. Helyszín: Sóstógyógyfürdõ, Csiha Kálmán utcai
játszótér.
Sóstói táncesték
Programok: kutyás foglalkozás. Családi táncház Ignácz
Gergõ–Ágoston Ildikó vezetésével. A Szabolcs Nép-
táncegyüttes táncbemutatója. Kézmûves foglalkozás.
Idõpont: július 13., 20., 27. 17.00–20.00 óráig. Hely-
szín: a Sóstói Piac melletti szökõkútnál.


